

宁通高速新增3个收费站

此外,新通过验收的镇丹高速设3个收费站

快讯(记者 鹿伟)司机朋友注意啦!10月8日,江苏省政府官网发布最新批复,同意镇丹高速公路设置3个收费站,在符合开通条件后纳入省高速公路联网收费系统实行封闭式联网收费。此外,宁通高速公路新增3个收费站,沪陕高速公路新增1个收费站。

镇丹高速公路,起自泰州大桥南接线大港枢纽,止于沪宁高速公路丹阳新区枢纽,全长21.63公里,设计时速为120公里/小时,是沟通长江南北和连接苏中、苏南的一条快捷通道。这条路已经通过交工验收。根据省政

府的批复,同意镇丹高速公路设置丹阳新区、镇江新区、丹阳北3个收费站,在符合开通条件后纳入省高速公路联网收费系统实行封闭式联网收费。该高速公路为经营性收费公路,收费标准、收费期限、收费管理等具体事项,由省物价局会同省财政厅、省交通运输厅研究并报省政府同意后执行。

宁通高速公路也将增设收费站。根据省政府批复,同意宁通高速公路江都至广陵段新增大桥、浦头、泰州医药城3个匝道收费站和泰兴北、泰兴东收费站迁移新址,在符合开通条件并对

相关收费站计费里程重新确认后纳入省高速公路联网收费系统实行封闭式联网收费。对于收费标准,批复中明确,宁通高速公路扬州至南通段继续按现行标准征收车辆通行费,待宁通高速广陵至九华段改扩建完成后重新核定全线收费年限、收费标准。

此外,沪陕高速公路增设枣林湾收费站1个。在符合开通条件后纳入省高速公路联网收费系统实行封闭式联网收费,收费标准、收费期限、收费管理等按省政府批准的沪陕高速公路江都至六合段现行收费规定执行。

进口化妆品国内上市审批,原来至少两个月现在只要5天

一支口红见证“浦东速度”



开栏语

40年,沧桑巨变;40年,砥砺前行。10月8日起,现代快报开设“百城百县百企调研行”专栏,记录和展现改革开放40年来各地发展的辉煌篇章。



工作人员向记者展示一支“非特”备案的口红

“这款粉底棒前不久刚通过进口‘非特’进来,在上海做到了亚洲首发。”在上海外高桥国际化妆品展示交易中心,一家化妆品跨国公司相关负责人拿着一只粉底棒介绍。她所说的“非特”,就是上海浦东新区率先推行的进口非特殊用途化妆品备案试点改革。

日前,现代快报记者了解到,以前在浦东新区国际化妆品牌从审批到上市的流程需要二至六个月,现如今审批时间缩短到5个工作日,实现了国际化妆品在国内的“零时差”上市。据悉这一经验将在全国自贸区推广。

现代快报/ZAKER南京记者 项凤华
张瑜/文 蔡玥 吕正昕/摄

审批改革后,国际化化妆品国内上市“零时差”

走进上海外高桥国际化妆品展示交易中心,很多爱美女孩都会兴奋异常。这里各种国际大牌、潮牌化妆品琳琅满目,很多都是与国外几乎同步上市的新品,而国内消费者想这么快就买到这些当季化妆品,得益于自2017年3月1日起实施的非特殊用途化妆品备案改革,这项改革大大缩短了进口化妆品在中国的上市时间。

现代快报记者了解到,在这项改革前,国际知名化妆品牌的最新产品要进入中国,审批的时间至少要两个月,有的甚至长达半年。像欧洲圣诞节上市的系列化妆品,等审批完进口到国内时,可能已经是次年春天了,所以很多消费者都等不及,去找代购、海淘等。

“我们启动了进口非特殊用途化妆品备案试点改革后,审批时间直接缩短到了5个工作日。”上海市浦东新区市场监督管理局副局长沈建华介绍,以前企业

都是拖着行李箱带上产品去审批,是审批管理模式。现在产品在国外上市后企业就可以提交电子资料进行备案,这是备案管理模式。比如一支某品牌进口口红,5天时间完成备案后,迅速就在国内上市。

“像日本一个品牌的化妆品,在审批备案走流程时,货物已经装船开始往我们这边运输了。”沈建华说,这对于企业来说非常节约时间。

复制浦东模式,国家扩大“非特”备案试点

上海是国内化妆品研发、生产、经营和消费最集中的城市之一,每年进口化妆品贸易额要占到全国的58%,进口非特殊用途化妆品的申报占全国50%以上。“非特”化妆品审批备案改革,让国内实现了全球化妆品的“零时差”上市,消费者能第一时间买到新品,企业更是尝到了“甜头”。

如今,化妆品企业的备案非常积极,用户名注册、产品备案数量及进口量呈快速增长态势,有企业一口气就能申报40多个,

备案试点工作得到了进口化妆品企业的普遍欢迎。沈建华介绍,到2018年8月28日,“非特”备案实施一年多来,2016件化妆品完成备案审查。

在浦东新区的采访中,现代快报记者了解到,其实“非特”化妆品审批改备案的试点,只是浦东“证照分离”改革的一个缩影。自2016年初开始,浦东率先开展“证照分离”改革试点,分取消审批等5种方式进行改革试验,已解决企业“办证多”“办证难”等问题。

如今的浦东新区,不仅仅是改革开放的窗口,更是敢闯敢试、先行先试的试验田。现代快报记者了解到,目前,国务院决定在天津、辽宁、浙江、福建、河南、湖北、广东、重庆、四川和陕西10个自贸区,推广复制浦东新区经验,扩大试点实施进口非特殊用途化妆品备案管理工作。据悉,目前有些地区已经落地推广。



扫码看视频

从“不愿嫁”到“让人羡慕” 听华西人说40年改革巨变



扫码看视频

华西村党委副书记孙海燕讲述华西村40年巨变

无搭头,干起活来累死人。有女不嫁华西去,宁愿扔在河浜里。”那会儿华西人的苦干,吓退了不少姑娘,可现在却是另一番光景。

葛晓燕是华西村接待办的一名讲解员,2008年嫁到华西村。作为一个华西村的媳妇,葛晓燕收获了不少身边人羡慕的目光。葛晓燕在接受现代快报记者时表示,“听老人们说,改革开放初期整个华西村就三四辆轿车。可现在的华西村,家住别墅,每家都有三到五辆车。”

为了让华西村的年轻人能够施展自己的抱负,华西村还举办了青年智慧论坛,让年轻人畅所欲言,说出对华西村发展的设想。葛晓燕说道,“村里还会送年轻人去贵州省穿洞村以及青海省哇麻村、补家村锻炼,这都会让华西村的青年人迅速成长起来。”

现代快报/ZAKER南京记者 季雨 文/摄

这出戏唱出“潘安湖的故事” 《矿湖情缘》在江苏大剧院上演获好评



柳琴戏《矿湖情缘》演出剧照 现代快报/ZAKER南京记者 施向辉 摄

“塌陷的是昨天,崛起的是未来!”10月8日晚,2018紫金文化艺术节舞台艺术展演创新剧目、江苏柳琴剧院创作的柳琴戏《矿湖情缘》在江苏大剧院上演。该剧以采煤塌陷区修复成潘安湖湿地公园为原型,生动诠释了“绿水青山就是金山银山”这一主题。

江苏徐州的潘安湖国家湿地公园是“变废为宝、化腐朽为神奇”的杰作。它的前身是徐州面积最大、最严重的采煤塌陷区,面积高达1.74万亩,积水面积3600余亩。2017年,现代快报曾多次采访报道它的生态蝶变。柳琴戏《矿湖情缘》正是以潘安湖煤矿塌陷区改造为背景,讲述了矿工后代征世虎为

了确保塌陷区生态修复顺利推进,努力化解老一辈人矛盾纠纷的故事。该剧采取幽默的轻喜剧样式,以传统戏曲为载体,道尽了聚焦采煤塌陷地生态改造过程中的酸甜苦辣。舞台上不断出现逗人发笑的语句,引得现场观众频频叫好,报以最热烈的掌声。

江苏省柳琴剧院院长韩梅介绍说,作为近年来全国范围内都少有的倡导绿色环保的传统戏,他们尝试通过该剧引发社会各界人士对环境保护的一些反思。据悉,目前该剧已入选文化和旅游部“2018全国舞台艺术现实题材创作作品计划”。

现代快报/ZAKER南京见习记者 阿里亚